

长征五号遥八运载火箭运抵文昌

将执行探月工程四期嫦娥六号任务

新华社北京3月15日电(记者胡喆、宋晨)记者从国家航天局获悉,3月15日,将执行探月工程四期嫦娥六号任务的长征五号遥八运载火箭安全运抵中国文昌航天发射场。后

续,该火箭将与先期运抵的嫦娥六号探测器一起开展发射场区总装和测试工作。目前,发射场区各参试系统正在按计划开展嫦娥六号任务准备工作。

海南对9类热带特色高效农业项目实施奖补

最高可补1000万元

南国都市报3月15日讯(记者 易帆)3月15日,省农业农村厅组织举办2024年农业相关奖补政策解读会,向农业企业解读海南省农业发展相关奖补政策。

海南省农业农村厅、海南省财政厅近日联合印发《海南省支持热带特色高效农业发展奖补资金管理实施细则(修订稿)》,针对特色种植标准化生产项目等9大类项目实施奖补。奖补金额10万元到1000万元不等。据介绍,这两年奖补的兑现金额从2022年的1.07亿元上升到2023年2.64亿元,兑现企业从97家增长至207家。

各类项目奖补资金申报通报已打开,申报截止时间到本月底。

9大类项目

- 1.特色种植标准化生产项目
- 2.特色畜禽养殖项目
- 3.农产品加工业发展项目
- 4.共享农庄项目
- 5.省级优势特色产业集群项目
- 6.省级现代农业高质量发展产业园项目
- 7.农业国际贸易高质量发展基地项目
- 8.农产品认证项目
- 9.农产品宣传推广项目

海南工业企业首次升规

可申报10万元奖励

南国都市报3月15日讯(记者 姚皓实习生 王麒舒)日前,2024年海南省工业企业小升规奖励资金启动申报,符合标准的企业管理团队可获10万元的奖励。

记者从海南省工业和信息化厅获悉,本轮奖励对象为在海南生产经营的小微型工业企业;申报时未纳入国家企业信用信息公示系统经营异常名录、信用中国网严重失信主体名单,无欠缴税款;申报单位于2023年首次升规纳入海南省统计(在2023年2月月度或2023年年度,以“规下升规上”类型申报入库的

工业企业),且生产经营情况正常,正常联网直报统计数据;申报单位于2021年2月月度首次升规纳入海南省统计(以“规下升规上”类型申报入库的工业企业),生产经营情况正常,联网直报统计数据满3年。

本轮奖励资金将针对首次升规纳入海南省统计的工业企业,给予企业管理团队10万元奖励;对首次升规纳统后三年内不降规的,再给予企业管理团队10万元奖励。

符合相关条件的企业,需于3月30日前在“海易兑”系统填写上传申报材料。

为促进航空货运业持续发展

海南出台奖励办法

南国都市报3月15日讯(记者 王小畅)为进一步夯实海南航空货运业发展基础,促进海南航空货运业持续健康发展,近日,海南省交通运输厅会同海南省财政厅制定了《海南省促进航空货运发展奖励办法》,该办法将于2024年4月14日起施行。

奖励资金专项用于鼓励海口美兰国际机场、三亚凤凰国际机场和琼海博鳌机场的全货机航线(含客改货航线)、货邮集货业务发展以及货运枢纽功能建设,奖励对象

为符合条件的航空公司、包机企业、货运代理企业、货站经营主体等。

例如,在全货机航线航班奖励方面,办法规定经中国民航主管部门批准的全货机航线,航班奖励结合航班量(每个往返计1班,起、降各计0.5班)、执行率确定航班奖励额度。每条境内全货机航线年度奖励上限为1200万元。每条境外全货机航线年度奖励上限为8000万元。

工业企业上规模奖励资金申报启动

最高奖励500万元

南国都市报3月15日讯(记者 姚皓实习生 王麒舒)日前,2024年海南省激励企业上规模奖励资金(工业)申报启动。本轮奖励对象为在海南生产经营的先进制造业和油气开采企业(指纳入《海南省高新技术产业统计分类目录(试行)》的制造业、石油和天然气开采业);申报单位产值纳入海南省统计,年产值于2023年首次突破相应规模。申报时未纳入国家企业信用信息公示系统经营异常名录,无欠缴税款。

奖励资金方面,将针对2023

年度产值首次突破3亿元的先进制造业及油气开采企业,给予30万元一次性奖励;对2023年度产值首次突破5亿元的先进制造业及油气开采企业,给予50万元一次性奖励;对2023年度产值首次突破15亿元的先进制造业及油气开采企业,给予150万元一次性奖励;对2023年度产值首次突破30亿元的先进制造业及油气开采企业,给予300万元一次性奖励;对2023年度产值首次突破50亿元的先进制造业及油气开采企业,给予500万元一次性奖励。

真金白银 促发展

海口洗夫人文化节开幕

品民俗 赏非遗 真热闹

南国都市报3月15日讯(记者 党朝峰/文 汪承贤/图)3月15日上午,2024年(第二十三届)海口洗夫人文化节在龙华区新坡镇主会场拉开序幕,本届文化节彰显地方特色,吸引了众多市民游客前来体验龙华千年民俗和乡村风情,感受浓浓节庆氛围。活动将持续至3月21日。

开幕当日,主会场活动现场游人如织,人山人海,好不热闹,别具特色的本土民俗文化,以及“中国龙”鼓乐团合奏击鼓、中国元气周家班吹打乐演奏、女子群舞《豆蔻巾帽》、舞龙舞狮等精彩演出吸引了众多市民、游客观看。现场,乡村振兴特色农产品、洗夫人文创展、美食嘉年华、五福产品和非遗文化展等五大展区吸引了市民游客前来玩赏吃逛。

本届文化节除了非遗展演、装军巡游、豆蔻巾帽等常规活动外,还将举办海南各民族文化交流演出,文昌盘盘舞、苗族招龙舞、黎族竹木器乐、公仔戏等民族文化以多种方式呈现。



市民围着洗夫人像祈福



开幕表演

主会场活动现场设置集市



开幕式上的琼剧表演